

习近平和夫人彭丽媛会见李洙墉并观看朝鲜友好艺术团演出

新华社北京1月27日电(记者 李忠发 潘洁)中共中央总书记、国家主席习近平和夫人彭丽媛27日在北京会见以朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长、国际部部长李洙墉为团长的朝鲜友好艺术团。

习近平和彭丽媛欢迎朝鲜友好艺术团访华演出。习近平指出,此次访演既是落实中朝双方重要共识的一项重要文化交流活动,也是中朝建交70周年一项重要庆祝活动。相信访演会取得圆满成功,增进中朝两国人民友好感情。

李洙墉首先转达了金正恩委员长和李雪主女士对习近平总书记和彭丽媛女士的亲切问候和良好祝愿,诚挚感谢习近平总书记对此友好艺术团来华访演的关心和重视。

习近平请李洙墉转达对金正恩委员长和李雪主女士的亲切问候和良好祝愿。习近平指出,2018年以来,我同金正恩委员长4次会晤,就新时期中朝两党两国关系发展达成重要共识。今年是中朝建交70周年。中方愿同朝方一道,落实好双方重要共识,更好造福两国人民,为地区和世界和平、稳定、发展、繁荣作出积极贡献。

习近平强调,文化艺术交流是中朝关系中富有特色和传统的重要组成部分。希望双方共同努力,落实好我同金正恩委员长就加强中朝文化艺术领域交流合作达成的重要共识,继续

为巩固中朝友好民意基础、传承中朝传统友谊、推动各自社会主义文化建设作出积极贡献。

李洙墉再次感谢习近平总书记和彭丽媛女士在百忙之中抽出时间观看演出,表示朝鲜友好艺术团此次来华访演就是想真挚表达金正恩委员长对习近平总书记以及朝鲜人民对中国人民的深情厚谊。朝方将认真贯彻落实金正恩委员长同习近平总书记达成的重要共识,加强朝中友好合作,为谱写朝中友好新篇章作出新贡献。

会见后,习近平和彭丽媛观看了朝鲜友好艺术团的演出。演出在《朝中友谊万古长青》的乐曲中拉开序幕。随后,朝鲜艺术家为中国观众表演了《阿里郎》等朝鲜民族特色乐曲和《长江之歌》《歌唱祖国》等中国歌曲,现场观众对朝鲜艺术家的精彩演出予以热烈的掌声。演出在《难忘今宵》的歌声中落下帷幕,现场洋溢着欢乐友好的气氛。

演出结束后,习近平和彭丽媛上台同演职人员握手,并同大家合影留念,祝贺演出取得成功。

王沪宁、丁薛祥、孙春兰、杨洁篪、黄坤明、蔡奇、王毅等陪同会见并观看演出。

朝鲜友好艺术团是应中共中央对外联络部邀请来华访问演出的。

外交部:

朝鲜艺术团来华访演是中朝建交70周年的一项重要庆祝活动

新华社北京1月28日电(记者 侯晓晨)外交部发言人耿爽28日针对中方给予朝鲜友好艺术团高规格礼遇的提问表示,此次访演是中朝建交70周年的一项重要庆祝活动。

朝鲜友好艺术团23日起对中国进行访问演出。中共中央总书记、国家主席习近平和夫人彭丽媛27日在北京会见了以朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长、国际部部长李洙墉为团长的朝鲜友好艺术团,并观看了演出。

在例行记者会上,耿爽说,此次朝鲜友好艺术团来华访演是落实中朝两党两国领导人重要共识的一项重要文化交流活动,也是中朝建交70周年的一项重要庆祝活动。

“去年11月,中国文艺工作者代表团赴朝进行友好交流演出时,金正恩委员长观看了中朝文艺工作者的联合演出,中朝两国艺术家的精彩表演受到了现场观众的高度评价。”耿爽说。

他表示,文化艺术交流一直是中朝关系中富有特色和传统的重要组成部分。中朝文艺团体的密切往来将有力促进中朝两国文化艺术领域的交流互鉴,巩固中朝友好民意基础,为传承中朝传统友谊增添新的丰富内涵。

耿爽说,今年是中朝建交70周年。中方愿同朝方一道,把两党两国最高领导人的重要共识落到实处,加强各领域交流合作,进一步造福两国人民,也为地区和世界和平、稳定、发展、繁荣作出积极贡献。



“爱心专车”送临工回乡

1月28日,安徽省合肥市包河区常青街道凌大塘临工集散中心开展“送您回家”公益活动,安排“爱心专车”免费送临工返乡过年。图为阜阳籍临工在合肥凌大塘临工集散中心准备乘车回家过年。 新华社发

(上接1版①)

习近平强调,今年是新中国成立70周年,也是人民政协成立70周年,希望大家认真总结70年来在中国共产党领导下多党合作事业取得的宝贵经验,夯实新时代多党合作的共同思想政治基础,坚持好、发展好、完善好我国新型政党制度。要发扬长期以来同中国共产党风雨同舟、休戚与共的优良传统,搞好政治传承,提高政治站位,增强政治能力。要加强思想、组织、作风建设,努力培养造就一支政治坚定、代表性强、品行良好、作风过硬的高素质代表人士队伍。

(上接1版②)

春节是新的开始。我坚信,在双方共同努力下,中越关系一定能够取得新的更大发展。

阮富仲在贺信中代表越南党、国家和人民,并以个人的名义,向习近平总书记并向中国党、国家和人民致以美好的新年祝福。阮富仲表示,2018年,在两党两国领导人的领导和两国

伍,为多党合作事业发展打牢组织和人才基础。

习近平指出,工商联作为党和政府联系非公有制经济人士的桥梁和纽带,要落实好中共中央支持民营企业发展的要求,推动支持中小微企业发展,促进民间投资的政策措施落地见效。无党派人士要把个人理想融入国家发展伟业,在新时代中国特色社会主义伟大事业中再立新功。

丁薛祥、尤权,各民主党派中央、全国工商联有关负责人,中央有关部门负责同志参加活动。

各层级各部门的努力下,越中两党两国睦邻友好与全面合作关系取得丰硕成果。迈入2019年,我愿意同习近平总书记同志一道,继续加强对两国各层级、各部门和各地方指导,进一步落实好业已达成的各项成果,加强高层互访和交流,巩固政治互信,推动各领域合作取得实质进展,把两党两国关系提升到新的高度。

公告

申双喜:

你于2018年9月17日起无故旷工,至今已连续旷工91个工作日,根据《事业单位人事管理条例》第十五条和《全民所有制事业单位辞退专业技术人员和管理人员暂行规定》第三条第四款之规定,现对你予以解聘辞退处理,并上报市编办除名,一切后果自负。

邵阳市公路桥梁应急抢险中心

2019年1月28日

公告

王湘东(身份证号码:430521*****030013)、谢欢(身份证号码:430502*****056026):

你们在我司订购了房屋,我司通过电话、短信、公告等多种方式多次通知你们办理交款、按揭、签订合同等手续,但是,你们在规定的期限内仍未到我司交款办理相关的手续。因此,你们的行为已经构成违约,我司有权将你们认购所指的物业另行出售,你们已付的购房定金不再退还。

特此公告

通知人:邵阳市志成置业有限公司

2019年1月26日

过小年

腊月二十四

订满了年货 等一场团圆

小年意味着人们开始准备年货,等待过一个团圆年。

为给广大市民准备优质年货,由湖南中部文化发展中心联合邵阳日报社云邵阳发起的优质农产品年货汇正在火热开订。

市民可通过线下订购点订购,也可直接扫描下面的“年货汇”二维码进入平台订购。

年货汇办公室:邵阳市双清区邵阳大道邵阳日报社大楼805室,服务监督电话:0739-5322629, 15007396197

本次年货汇订购截止时间为2019年1月30日下午6时。



云邵阳客户端

第三方支付平台